



В Липецкой области предъявлено обвинение фигуранту уголовного дела о сексуальном насилии жительниц областного центра



Следователем Первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области в рамках расследования трех эпизодов преступлений против половой неприкосновенности жительниц областного центра предъявлено обвинение 41-летнему уроженцу Казахстана. Его действия квалифицированы по п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 1,2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия).

Как сообщалось ранее, по данным следствия, в августе - сентябре 2018 года обвиняемый совершил изнасилование и действия сексуального характера в отношении трех липчанок, оказавшихся в темное время суток в малолюдных местах. Своих жертв он встречал в разных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

районах областного центра и, угрожая им расправой, заставлял раздеться, после чего совершал противоправные действия и с места преступления скрывался. О произошедшем потерпевшие заявили в правоохранительные органы.

По каждому эпизоду были возбуждены уголовные дела, при расследовании которых на причастность к совершению преступлений отработывался круг лиц, проводились генетические исследования, позволившие установить генотип одного лица, совершившего нападения на женщин, который совпал с генотипом задержанного.

На время предварительного следствия обвиняемый заключен под стражу. Вину в совершении преступлений не признает, выдвигая версию о своей непричастности. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств серии преступлений. По месту жительства обвиняемого проведен обыск, в ходе которого обнаружены улики, признанные вещественными доказательствами по уголовному делу. Назначен и проводится ряд судебных экспертиз, в том числе стационарная психолого-психиатрическая для установления его вменяемости. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1263247>